

## ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Лучший отдых – время, проведённое со своей семьёй | Фото из личного архива

## У МАШУКОВЫХ СЛУЧИЛАСЬ БЕДА, НО ЕКАТЕРИНА И СЕРГЕЙ, НЕ РАЗДУМЫВАЯ, ОТВАЖИЛИСЬ НА ГЕРОЙСКИЙ ПОСТУПОК

**В Челябинской области создают все условия для комфортной жизни, образования крепких и дружных семей. Благодаря курсу губернатора на Южном Урале многодетным оказывают всестороннюю поддержку, поэтому с 2019 года в регионе их количество растёт. Люди чувствуют заботу государства и знают, что в сложной ситуации областная власть всегда придёт на помощь.**

**Барвара Шестакова**

– Семья – наше будущее! Основа основ. Социальная политика, усилив по развитию региона должны быть направлены на рост числа семей, особенно многодетных. Их благополучие – это безусловный приоритет, – подчеркнул губернатор Алексей Текслер в недавнем обращении к депутатам Законодательного Собрания Челябинской области.

С первого июля глава региона ввёл дополнительные меры поддержки семьям, имеющим трёх и более ребятишек. Они могут оформить ежемесячную денежную выплату в размере 2 500 рублей на оплату коммунальных услуг, если доход на каждого человека не превышает двукратного прожиточного минимума, а это 31 128 рублей, раньше было 14 706. Также введена ежегодная дотация на приобретение школьной и спортивной формы – десять тысяч рублей на каждого ребёнка.

Кроме того, на Южном Урале на третьего и последующих детей выплачивают материнский капитал – 128 235 рублей, его можно потратить на погашение ипотеки, улучшение жилищных условий, образование или лечение. А с января 2022 года при рождении второго ребёнка до достижения им годовалого возраста назначали пособие – 11 029 рублей, с июля его увеличили до 14 706.

В Коркинском округе немало семей, стоящих горой друг за друга. Одна из таких – супружеская пара Машуковых. Екатерина и Сергей воспитывают двоих детей. Марга-

рита окончила первый курс Копейского медицинского техникума по специальности «лечебное дело», на отлично сдала экзамены и получила возможность перевестись на бюджет. В будущем девочка мечтает стать хирургом. Матвей окончил школу № 7 с одной четвёркой по русскому языку, остальные – пятёрки. Он серьёзно занимается плаванием и карате под руководством тренера Игоря Панова. Парень стал обладателем синего пояса с жёлтой полоской. Помимо этого, у Матвея три золотых значка ГТО.

Глава семьи Сергей Машуков трудится наладчиком оборудования на Коркинском стекольном заводе. Екатерина десять лет отработала воспитателем в детском саду № 30.

Но четыре года назад в двери счастливой семьи постучалась беда – родная сестра Екатерины Владимировны трагически погибла, оставив двоих сыновей – десятилетнего Данила и Демид, которому в сентябре исполнится двенадцать. У мальчиков диагноз – аутизм.

– Не могло быть и речи, чтобы отдать мальчишек в детский дом – это наши племянники. Муж меня поддержал, к тому же моя сестра – жена его брата, – объясняет Екатерина Машукова. – Дети очень тяжёлые, за свою жизнь они не сказали ни слова, но всё понимают, сами себя обслуживают. Демид общается через мультфильмы – включает в планшете «Барбоскины», там Лиза говорит: «Как я люблю сладости» – значит, хочет конфетку. Или, например, за окном пошёл дождь, он нажимает на серию «Мимимишек», где они прыгают по лужам. Данилу же нравится играть в

конструктор, он сортирует фигурки по форме и цветам – это развивает мелкую моторику.

Раньше Машуковы возили племянников на занятия в Челябинск, теперь нашли педагогов в Коркино. Демид и Данила не могут посещать школу, поэтому им выплачивают пособие от окружного управления образования на домашнее обучение. Также детям начисляют пенсию по инвалидности, а Екатерине региональные власти перечисляют пособия по опеке. Немного помогает отец мальчиков, он уже два года служит по контракту в зоне СВО.

– Зимой мы все вместе катаемся на тюбингах или просто с горки, летом ездим на озёра в Еткуль. Данила и Демид научились плавать в нарукавниках. Часто посещаем челябинский зоопарк. Один раз в месяц по удостоверению многодетной семьи животных можно посмотреть бесплатно. В прошлом году впервые с ними ездили к свекрови в Сим – триста километров от нас. Мальчики стойко перенесли дорогу, этим летом поедем снова, заодно искупаемся в Тургояке, – рассказывает Екатерина Владимировна. – Раньше жили в двухкомнатной квартире, но с появлением племянников стало тесно, пришлось расширяться – купили четырёхкомнатную. А летом часто ночуем на даче, детям нравится. Очень помогает в воспитании наша бабушка Альбина Тихомирова.

Екатерина Машукова, нервничая, сильно поправилась, но сумела взять себя в ежовые рукавицы. Начала правильно питаться и за восемь месяцев сбросила 35 килограммов!

– Появилось больше энергии – выучилась на кондитера, и теперь, помимо воспитания детей, содержания дома и двух огородов, у меня есть любимое дело – делаю торты и пирожные на заказ. Это увлечение помогает отвлечься от житейских трудностей и проявить фантазию, – улыбается многодетная мама.

## В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

И полезно,  
и интересно

**В центре общения пожилых людей продолжаются занятия.**

**Антонида Викторова**

Каждую среду в 11 часов проходит встреча с интересными, знающими людьми. Здесь уже состоялись беседы о кибербезопасности со специалистом из Ростелекома, о космосе к празднику космонавтики рассказала библиотечкарь, участники встреч уже рисовали, учились изготавливать кукол из ткани,

потом в выставочном зале проверили знания и смастерили каждая себе куклу Травницу. Четвёртого июля выступила нумеролог. Уже встречались с представителем прокуратуры – речь шла о коммуналке, о подтоплениях. Ожидается ещё одна встреча с юристом.

– Не только интересно, но и полезно такое общение для пожилых людей, – уверена координатор от совета ветеранов Людмила Меньшенина.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

Модернизируют  
остановки

**По программе инициативного бюджетирования в Коркино, на Розе и в Первомайском продолжается модернизация остановок общественного транспорта, начатая в прошлом году.**

**Наталья Владимировна**

В посёлке Первомайском полностью завершена замена двенадцати остановочных пунктов, причём один из них, возле завода «СЛК Цемент», установлен на экономию, образовавшуюся после аукциона. По одной остановке заменено в деревне Шумаки и посёлке Дубровка.

В Коркино и на Розе в нынешнем году появятся 14 новых остановочных павильонов, сейчас подрядная организация выполняет асфальтирование площадок и подъездных карманов.

Общая сумма этого инициативного проекта – 20 миллионов рублей.

Напомним, что программа инициативного бюджетирования, поддержанная губернатором Челябинской области Алексеем Текслером, существует в Челябинской области с 2021 года. За это время в регионе удалось реализовать свыше 1,5 тысячи инициативных проектов южноуральцев. Это благоустройство территории, обустройство объектов образования, ремонт дорог, объектов культуры и спорта, жилищно-коммунального хозяйства.

В 2024 году, помимо автобусных остановок, в Коркинском округе по этой программе приобретена коммунальная техника с навесным оборудованием и выполнено благоустройство территории в посёлке Саксан.

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**

**ЕДИНОВРЕМЕННО**  
при заключении контракта  
от **500 000 ₽**

**ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО**  
от **210 000 ₽**  
за полный календарный месяц

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ**  
К СВОИМ! »

**Звони сейчас: \*0545** Звонок бесплатный  
**+7-922-702-69-32**

ОБРАЩАЙСЯ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ  
ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА